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Zagreb, 04.11. 2015. 

Priopćenje za javnost: 

Stipendije za studij na Central European University (CEU)

Potpune i djelomične stipendije za diplomske i doktorske studijske programe na međunarodnom sveučilištu u Budimpešti
Institut za razvoj obrazovanja, ovlašteni predstavnik Central European University-a (CEU) za Hrvatsku, objavljuje natječaj za upis i stipendije na CEU-u za akademsku godinu 2016./17. CEU je sveučilište za diplomsko (Master) i poslijediplomsko (PhD) obrazovanje iz područja društvenih i humanističkih znanosti te zaštite okoliša i matematike. Smješten u Budimpešti, CEU izvodi međunarodno priznate studijske programe na engleskom jeziku te omogućuje financijsku potporu za studij većini upisanih studenata. Natječaj je objavljen na internetskom portalu www.stipendije.info, a izravni link na natječaj je http://bit.ly/1LS0Ljk. 
Na Central European University (CEU) studira više od 1500 studenata iz preko 100 zemalja svijeta, što studijsko iskustvo čini izrazito međunarodnim. U akademskoj godini 2015./16., čak 25 hrvatskih studenata upisalo je studijske programe na CEU, a od 2001. godine na CEU-u je studiralo ukupno 350 hrvatskih studenata od kojih je većina ostvarila pravo na CEU stipendiju. 

Studijski programi iz javnih politika i međunarodnih odnosa na CEU nalaze se na 29. mjestu u svijetu i 7. mjestu u Europi prema Quacquarelli Symonds (QS) rang listi. Stariji diplomanti sveučilišta danas obnašaju dužnosti na visokim pozicijama u institucijama poput UN-a, World Bank, Bank of England ili prestižnim sveučilištima poput Oxforda i Harvarda.

Gotovo 90% doktorskih kandidata ovog sveučilišta prima punu stipendiju za svoj studij. Pune stipendije pokrivaju troškove programa, smještaja, zdravstvenog osiguranja te osiguravaju mjesečni džeparac za preostale životne troškove. Tijekom studija studenti se mogu prijaviti za dodatnu potporu u svrhu usavršavanja, putovanja ili istraživanja. Glavni rok za prijavu za akademsku godinu 2016./2017. je 4. veljače 2016. godine.
Dodatne upite o CEU možete uputiti Institutu za razvoj obrazovanja, Trg Nikole Zrinskog 9, 10000 Zagreb (telefon: 01/4817-195; e-mail: mbalen@iro.hr; web: www.iro.hr), ovlaštenom predstavniku CEU-a za Hrvatsku. 
***

Institut za razvoj obrazovanja (IRO) utemeljen je 1999. godine kao neprofitna organizacija predana razvoju, zagovaranju i provedbi politika visokog obrazovanja u Hrvatskoj. IRO se već šesnaest godina sustavno bavi visokim obrazovanjem, posebice u područjima financiranja visokog obrazovanja, jednakosti pristupa visokom obrazovanju, povezivanja visokog obrazovanja s tržištem rada te akademske mobilnosti. 
Pratite rad IRO-a na Facebooku, lajkajte stranicu: https://www.facebook.com/iro.hr. 
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